

Website: www.printexchemicals.com

Email: info@printexchemicals.pk

ECODESC BF-100

Main Description:

Ecological Discharge Activation Powder.

Technical Specification:

Appearance at 20-25°C White powder

pH Value at 20-25°C Approx. 4.0-5.0

Properties:

- Suitable for dischargeable reactive or direct dyestuffs.
- Odorless and ecofriendly.

Application:

For best results, adding 6-8% ECODESC BF-100 to ECOPRINT BIODESC White/ Clear is recommended.

It is important to filter the pastes before printing.

It is also important to use it immediately once the ECODESC BF-100 has been added.

Once printed, crosslink at 150°-160°C (3-2 Min).

Note: ECODESC BF-100, once added to the pigmentary pastes has a pot life of 12 hours.

Storage:

The product is stable for 12 months, whenever kept in the original containers, well-closed and protected from weather inclemencies at a maximum temperature of 35 °C.



Information concerning the safety regulations can be taken from the Material Safety Data Sheet of this product. We reserve the right to modify the product and technical leaflet. Our department for applied technique is always at your service for further information and advice. Our technical advice and recommendations given verbally, in writing or by trials are believed to be correct. They are neither binding with regard to possible rights of third parties nor do they exempt you from your task of examining the suitability of our products for the intended use. We cannot accept any responsibility for application and processing methods which are beyond our control.

ECODESC BF-100 Page 1 of 1
Date of Compilation: AUG 2022 Date of Revision: MAR 2024 Revision: 1